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Acta de Junta de Aclaraciones

De Ia Invitacion Abierta Estatal nimero IAE-SA-SA-0061-11/2019 relativa a la “Adquisicion de Mobiliario
de Oficina y Estanteria”, solicitado por la Secretaria de Administracion (Beneficiarios: Secretaria de
Seguridad Publica, Secretaria de Pueblos Indigenas y Afromexicano y la Oficina de Pensiones del Estado
de Oaxaca).

En Tlalixtac de Cabrera, Oaxaca, siendo las catorce horas con treinta minutos del dia veintiuno de noviembre del
afo dos mil diecinueve, en 13 sala de juntas “Ricardo Flores Magon” de la Secretaria de Administracion del
Gaobierno del Estado de Oaxaca, ubicada en el Edificio 1 “José Vasconcelos”, nivel 3, Ciudad Administrativa
“Benemérito de las Américas”, sita en Carretera Internacional Oaxaca-Istmo Kilometro 11.5, Municipio de Tlalixtac
de Cabrera, Oaxaca, con fundamento en los articulos 1y 34 fraccion Il de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones,
Arrendamientos, Prestacion de Servicios y Administracion de Bienes Muebles e Inmuebles del Estado de Oaxaca,
27 ultimo parrafo, 34 y 35 de su Reglamento y al numeral 3.2 de las bases de este concurso, referente a la Junta
de Aclaraciones, se encuentran presentes, 13 ciudadana Cruz Sayma Amador Martinez, Representante de Ia
Secretaria de la Contraloria y Transparencia Gubernamental, Bertha Lucila Mayren Laredo, Jefa del
Departamento de Planeacion y Seguimiento de la Direccion de Recursos Materiales de la Secretaria de
Administracion, asi como, el ciudadano Orlando Francisco De Jesus Sanchez, Jefe de la Unidad de
Adaquisiciones de la Direccidn de Recursos Materiales de la Secretaria de ADMINISLCION ...,
Lic. Orlando Francisco De Jesus Sanchez, da la bienvenida al licitante Oficentro Decorg, S.A. de C.V,, presente
Lo I =S (I 1 o000 OO0 OSSOSO
A continuacion, con fundamento en el articulo 36 de la citada Ley y 35 fraccion V de su Reglamento, 13
convocante en relacion al oficio numero DRM/DPS/004/2019, de fecha 21 de noviembre de 2019, signado por
la Jefa del Departamento de Planeacion y Seguimiento de Ia Direccion de Recursos Materiales de la Secretaria
de Administracion, hace la siguiente precision:

Precision unica: Respecto de la partida 7, se precisa a los licitantes que deberan ofertar Archivero
Horizontal de tres Gavetas en las siguientes medidas 91.5 CM. DE LARGO X 50 CM. DE ANCHO X 103 CM.
DE ALTO.

lectura a las preguntas que fueron formuladas y enviadas en el plazo y la forma estipulada en el punto 3.2. Jun
de Aclaraciones, de las bases del presente concurso, y a 1as respuestas proporcionadas mediante oficio nume
DRM/DPS/004/2019 de fecha 21 de noviembre de 2019, signado por la Jefa del Departamento de Planeacion y
Seguimiento de la Direccion de Recursas Materiales de la Secretaria de AdminIStraCion.. ...

Acto sequido, conforme a lo establecido en el articulo 35 fraccion IV del Reglamento de Ia citada Ley, se d

Preguntas del Licitante: Oficentro Decora, S.A. de C.V. %

Pregunta 1: EN LA PARTIDA 2 DICE: ESCRITORIO RECTANGULAR SECRETARIAL DE 90 CM DE LARGO POR
50 CM DE ANCHO \D 75 CM DE ALTO A 120 CM DE LARCO POR 60 CM DE ANCHO\D 75 CM DE ALTO QUE
CONSTARA DE: 1 CUBIERTA DE 90 CM DE LARGO POR 50 CM DE ANCHO A 120 CM DE LARGO POR 60 CM
DE ANCHO CM.

¢NOS PUEDEN INDICAR LA MEDIDA EXACTA DE LA CUBIERTA; ¢LARGO, ANCHO Y ALTURA DEL
ESCRITORIO YA QUE TRAE DIFERENTES MEDIDAS?

A.- 90 LARGO X 50 ANCHO X 75 ALTO

B.- 120 DE LARGO X 60 ANCHO X 75 DE ALTO

C.- 90 LARGO X 50 ANCHO

D.- 120 LARGO X 60 ANCHO

Respuesta: Las medidas requeridas para Ia cubierta son de 120 cm de largo por 60 cm de ancho por 75 cm de
alto.

Pregunta 21 EN LA PARTIDA 2- ¢NOS PUEDEN INDICAR QUE ESPESOR ES LA CUBIERTA, Y SI ES
ENGROSADA O SOLIDA?
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Respuesta: El espesor correspande a 28 mm y debe ser sélida.

Pregunta 3: EN LA PARTIDA 2.- (PODEMOS OFERTAR CORREDERAS DE EXTENCION DE 40 CMS DE LARGO
YA QUE ES MEJOR PARA EL FUNCIONAMIENTOQ DEL ESCRITORIO?

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre y cuando se cumpla con la calidad establecida en 1as Bases del
CONCurso, sin ser un requisito obligatorio para los demas licitantes.

Pregunta & EN LA PARTIDA 2.- sPODEMOS OFERTAR EL MUEBLE CON OTRO SISTEMA DE PERNO,
QUE SEA DE OTRA MARCA QUE NO SEA CAMKLIX YA QUE LIMITA LA LIBRE PARTICIPACION AL
SER UNA MARCA ESPECIFICA?

Respuesta: No es correcta su apreciacion, se refiere a un sistema como lo establece en su pregunta, sin
embargo, los licitantes podran ofertar bienes con caracteristicas iguales y/o superiores, siempre y cuando se
cumpla con la calidad establecida en Ias Bases del concurso, ello, sin ser vinculante para los demas licitantes.
Pregunta 5: EN LA PARTIDA 7.- ¢ESTAN SOLICTANDO ARCHIVERO DE 3 GAVETAS, sLA ESPECIFICACION
TECNICA NO HACE REFERENCIA A NINGUNA CAVETA, LA ESPECIFICACION SE REFIERE A UN GABINETE
UNIVERSAL CON TRES ENTREPANOS, ¢(LAS MEDIDAS NO CORRESPONDEN A UN ARCHIVERO NOS
PUEDEN INDICAR MEDIDAS Y DESCRIPCION CORRECTA DEL BIEN?

Pregunta 6: EN LA PARTIDA 10 DICE: ESCRITORIO RECTANCGULAR SECRETARIAL DE 90 CM DE LARCO POR
50 CM DE ANCHO \D 75 CM DE ALTO A 120 CM DE LARGO POR 60 CM DE ANCHO \D 75 CM DE ALTO QUE
CONSTARA DE: 1 CUBIERTA DE 90 CM DE LARGO POR 50 CM DE ANCHO A 120 CM DE LLARGO POR 60 CM
DE ANCHO QUE CONSTA DE: 1 CUBIERTA DE 110 X 60.

¢NOS PUEDEN INDICAR LA MEDIDA EXACTA DE LA CUBIERTA; ¢LARGO, ANCHO Y ALTURA DEL ESCRITORIO
YA QUE TRAE DIFERENTES MEDIDAS?

A.- 90 LARGO X50 ANCHO X 75 ALTO

B.- 110 DE LARCO X 60 ANCHO X 75 DE ALTO
C.- 90 LARGO X 50 ANCHO

D.- 120 LARGO X 60 ANCHO

F.- 110 X 60 CMS.

Prequnta 7: EN LA PARTIDA 10.- ;NOS PUEDEN INDICAR QUE ESPESOR FS [ A CUBIFRTA V S| ES

ENCROSADA O SOLIDA? ©
Respuesta: El espesor de la cubierla debera ser de 28 mm y solida, con recubierta en ambas caras con acabado
melaminica.

Pregunta 8: EN LA PARTIDA 10.- ¢(PODEMOS OFERTAR CORREDERAS DE EXTENCION DE 40 CMS
DE LARGO YA QUE ES MEJOR PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL ESCRITORIO?

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre 4 cuando se cumpla con la calidad establecids en l3s Bases del
CONCUrso, sin ser un requisito obligatorio para los demas licitantes.

Pregunta 9- EN LA PARTIDA 10.- ;PODEMOS OFERTAR EL MUEBLE CON OTRO SISTEMA DE
PERNO, QUE SEA DE OTRA MARCA QUE NO SEA CAMKLIX YA QUE LIMITA LA LIBRE
PARTICIPACION AL SER UNA MARCA ESPECIFICA?

Respuesta: Se acepta su propuesta, siempre y cuando se cumpla con la calidad establecida en 1as Bases del
CONCUrSO, Sin ser un requisito obligatorio para los demas licitantes.
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Pregunta 10: EN LA PARTIDA 11 SILLA DE TRABAJO PODEMOS OFERTAR UNA SILLA CON ACOJINAMIENTO
DE ESPUMA INYECTADA CON DENSIDAD DE 60 KG/M3 YA QUE ES SUPERIOR A LOS 53 KG/M3 QUE ESTAN
SOLICITANDO?

Respuesta: Se acepta su propuests, siempre y cuando las caracteristicas y calidad deberan ser iguales o
superiores a las solicitadas en las Bases del presente proceso licitatorio, sin ser un requisito obligatario para los
demas licitantes.

Pregunta 11: EN LA PARTIDA 11 SILLA DE TRABAJO PODEMOS OFERTAR UNA SILLA CON UN MECANISMO
DE ACERO TIPO “SINCRO” DE TRES PALANCAS: ¢UNA PARA EL ACCIONAMIENTO Y BLOQUEO DEL PISTON
NEUMATICO, ¢(OTRA PARA AJUSTAR Y BLOQUEAR EL ANGULO DE INCLINACION DEL RESPALDO (SISTEMA
DE CONTACTO PERMANENTE) ¢Y LA ULTIMA ACCIONA Y BLOQUEA LA POSISCION DE LA INCLINACION DEL
RECLINAJE, EN VEZ DEL MECANISMO BASICO?

Respuesta: Se acepla su propuesta, siempre y cuando se cumpla con la calidad eslablecida en las Bases del
CONCUrSO, Sin ser un requisito obligatorio para los demas licitantes.

Pregunta 12: EN LA PARTIDA 11 SILLA DE TRABAJO SOLICITAN BASE DE ESTRELLA DE NYLON REFORZADA
CON UN DIAMENTRO DE 63 CMS Y AL FINAL DICE DIAMETRO DE ESTRELLA DE 24", QUE MULTIPLICANDO
25419 CMS X 24" NOS DA 61 CMS; NO EXISTE UNA ESTRELLA DE NYLON DE 63 CMS.

¢NOS PUEDEN INDICAR LA MEDIDA CORRECTA?Y

Pregunta 13: EN LA PARTIDA 11 SILLA DE TRABAJO ¢UNA VEZ DADA LA RESPUESTA A NUESTRA PETICION
DE LA PREGUNTA 12 Y SEA AFIRMATIVA, ;PODRAN REDACTAR LA ESPECIFICACION CORRECTA DE LA PARTIDA?

Se hace constar que se recibieron las preguntas del licitante Torres Batlz Pacifico, S.A. de C.V, en el correo
electrénico juntalicita.drm@oaxaca.gob.mx a las 14:11 horas del dia 20 de noviembre del presente afno, sin
embargo estas preguntas no pueden ser cansideradas dado que a la fecha y hora establecida para celebrar Ia
presente junta de aclaraciones no presenta copia simple del poder notarial y de 13 identificacion oficial vigente del
representante o apoderado legal que suscriba las prequntas, asi también, se hace constar que se recibieron las
preguntas del licitante Espacios y Estrategia Corporativa Oaxaca, S.A. de CV., en el correo electronico
juntalicita.drm@oaxaca.gob.mx a 1as 14:19 horas del dia 20 de noviembre del presente afno, sin embargo estas
preguntas no pueden ser consideradas dado que a la fecha y hora establecida para celebrar I3 presente junta de
aclaraciones no presento el Qriginal de 1a Carta manifiesto de interés en participar en la Licitacion asi como |a copia
simple del poder notarial y de la identificacion oficial vigente del representante o apoderado legal que suscriba las
preguntas , lo anterior con fundamento en el punto 3.2. Junta de Aclaraciones de Ias bases del presente concurso
y en al articulo 28 fraccion Il inciso f) del Reglamento de Ia Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos,
Prestacion de Servicios y Administracion de Bienes Muebles e inmuebles del Estado de Oaxaca.

Terminando con la lectura de preguntas y respuestas y no habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida I3
presente reunion siendo las quince horas con veinticinco minutos del dia de su inicio, firmando al calce y margen
como constancia y ratificacion de la presente acta en todas sus terminos, quienes en ella intervinieron. ...

Por la Convocante

Nombre Firma

Lic. Orlando Francisco De Jesus Sanchez

Jefe de la Unidad de Adquisiciones de Ia D|recc10n de
Recursos Materiales de la Secretaria de Admi
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Por el area solicitante

Nombre

Lic. Bertha Lucila Mayren Laredo

Jefa del Departamento de Planeacion y Seguimiento de Ia
Direccién de Recursos Materiales de la Secretaria de
Administracion

Por la Secretaria de la Contraloria y Transparencia Gubernamental

Nombre ,— Cima.

C.P. Cruz Sayma Amador Martinez

Representante de la Secretaria de la Contraloria [y

Transparencia Gubernamental,
Por los licitantes §<

Nombre —Frma——u s
C. Laura Leticia Vasquez Porras i
(74 > >
Oficentro Decora, S.A. de C.V. /
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